
MALTA

Art. 18 ANTRACITE/ANTHRACITE/ANTHRAZIT 

Art. 18 cm 100/8-D200 SQ

TAUPE ANTRACITE/ANTHRACITE/ANTHRAZIT

ROSSO/ROUGE/RED/ROT 

BLU/BLEU/BLUE/BLAU

 TURCHESE/TURQUOISE/TURQUESE/TURKIS

BISCAY



Struttura
Structure
Frame
Gestell

Prolungo con vite
Pique avec serrage à vis
Lower pole with screw clip
Unterstock mit Schraube

Tampus a palla
Chapeau a boule
Ball top
Kugeltop

Cuciture
Coutures
Seams
Nähten

 Optional consigliato:  
Art. 920 fodera in Mytex

•  Option conseillée:
Art. 920 Housse en Mytex

•  Recommended option:
Art. 920 Mytex cover

•  Empfohlene Option:
Art. 920  Schutzülle  aus Mytex

MALTA

Ombrellone dalla particolare forma semiquadra, con 4 teli larghi e 4 teli stretti. Viene proposto sia nella tradizionale versione 
bicolore, sia in una più moderna versione monocolore con cuciture bianche in tinta con il telaio.
Parasol avec spéciale forme demi-carrée, avec 4 pointes étroites et 4 pointes larges. Il est proposé et dans la traditionelle  
version bicouleur et dans une version plus moderne en teinte unie, avec coutures blanches ton sur ton avec la structure.
Parasol with a special half-squared shape, with 4 narrow panels and 4 large panels. It’s proposed both in the traditional  
2 colours version and in a more modern version, with seams matching the frame.
Sonnenschirm mit einer besonderer halbquadratisch Form, mit 4 schmalen Keilen und 4 breiten Keilen. Es wird sowohl in der 
zweifarbigen als auch in einen modernen einfarbigen Version, mit weiße Nähten passenden zur Gestelle, vorgeschlagen.

Optional: Base in metallo
Option: Plaque métallique
Option: Metal base
Option: Metallständer

Optional: Base in graniglia
Option: Pied en grès
Option: Grit base
Option: Betonständer

Optional: Base in cemento 
effetto legno
Option: Pied en béton 
finition bois
Option: Wooden effect 
concrete base
Option: Holzoptik  
Betonplatteständer

TESSUTO: PolyMa poliestere gr 210 mq, idrorepellente, antimuffa, protezione UV 50+, resistenza colori 6+.
TexMa Olefin gr 190 mq, tinto in pasta, idrorepellente, antimuffa, protezione UV 50+, resistenza colori 7. Il tessuto TexMa può essere 
usato per alcuni colori speciali. (T). 
STRUTTURA: pali mm 27/30 e bacchette in acciaio, colore bianco, inclinabile, apertura manuale, altezza regolabile, prolungo zincato 
con vite.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Malta Ombrelloni di design a forma semiquadra

TISSU: PolyMa Polyester, gr 210 mc, hydrofuge, anti-moisissure, protection UV 50+, résistance couleurs 6+.
TexMa Olefin gr 190 mc, teinté en masse, hydrofuge, anti-moisissure, protection UV 50+, résistance couleurs 7. Le tissu TexMa peut 
être utilisé pour des couleurs spéciales (T). 
STRUCTURE: mâts 27/30 mm et baleines en acier, couleur blanc, avec inclinaison, ouverture manuelle, hauteur réglable, pique 
zingué avec vis de serrage.

FABRIC: PolyMa Polyester gr 210 sm, water-repellent, mouldproof, UV protection 50+, colour fastness 6+. 
TexMa solution dyed Olefin gr 190 sm, water-repellent, mouldproof, UV protection 50+, colour fastness 7. The fabric TexMa can be 
used for some special colours (T). 
FRAME: white colour steel poles 27/30 mm and ribs, with metal tilt, manual opening, adjustable height, lower pole with screw.

STOFF: PolyMa Polyester gr 210 qm, Wasserabstoßend imprägniert, Verrottungsfest, UV Schutz 50+, Lichtechtheit 6+.
TexMa Olefin gr 190 qm spindüsengefärbtes, Wasserabstoßend imprägniert, Verrottungsfest, UV Schutz 50+, Lichtechtheit 7. 
GESTELL: Weiss lackiert Stock 27/30 mm und Streben aus Stahl, mit Metalknicker, Handöffnung, galvanisiert Unterstock mit Schraube.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNICAL FEATURES

Malta Parasol de design avec forme semi-carrée

Malta Design parasol with half-squared shape

Malta Design-Sonnenschirm mit halbquadratisch Form
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Colori/Couleurs/Colours/Farben

Bianco/Taupe  Bianco/Antracite Bianco/Blu Bianco/Rosso  Taupe Antracite Blu Rosso   Turchese      Biscay  
Blanc/Taupe  Blanc/Gris Blanc/Bleu Blanc/Rouge   Taupe Anthracite Bleu Rouge   Turquoise      Biscay
White/Taupe  White/Anthracite White/Blue White/Red  Taupe Anthracite Blue Red   Turquese       Biscay 
Weiss/Taupe  Weiss/Grau Weiss/Blau Weiss/Rot Taupe Anthrazit Blau Rot   Türkis           Biscay 
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Peso per base: min kg 15. Con peso maggiore avrete più stabilità e sicurezza. 
Poids pour pied: min kg 15. Avec plus de poids il y aura une majeure stabilité et sécurité. 
Weight for base: min 15 kg. With higher weight, there are better stability and safety. 
Gewicht für Ständer: min 15. Mit höher Gewicht, es gibt besser stabilität und Sicherheit. 

Le misure indicate non includono la base. Con base: + ca.5/10 cm.
Les mesures indiquées ne comprennent pas le pied. Avec pied: + ca.5/10 cm
These sizes don’t include the base height. With base: + ca.5/10 cm
Diese Maßnahmen umfassen nicht den Fuß. Mit Fuß: + ca.5/10 cm


